BURUKETAK
1) Triatloi batean, triatletek 15hm egin behar dituzte igerian, 14km
lasterka eta 15.500m bizikletaz. Zenbat kilometrokoa da proba

guztira?

km-koa da proba guztira

2) Gorkak hauek guztiak erosi ditu urdaitegian: 1.850 g saltxitxoi, 21,5
dag mortadela, 875 g txorizo eta 5,75 hg urdaiazpiko. Hestebeteen

zenbat kilo erosi ditu guztira?

kg erosi ditut guztira

3) Zortzi lagun gonbidatu ditut nire urtebetetze-festara. Irabiatu bat
prestatu dut osagai hauekin: 0,9 £ esne, 6 dl marrubizko zuku eta 50

cl bananazko zuku. Zenbat zentilitro irabiatu prestatu ditut guztira?

cl irabiatu prestatu ditut guztira
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